

多种蔬菜跌进“1字头”

上市量和成交量都创下历史新高

本报讯(晚报记者 袁晓岚)最近一段时间,上菜市场的市民发现,菜多价贱,“一年中的地产菜上市高峰今年提前来了!”朝阳农产品大市场蔬菜经理尤勇证实说。

目前,地产菜价随之走低,仅为去年同期的一半。一般五六月份,全国范围的蔬菜货源都会相对充足,是一年中的“蔬菜”上市高峰期。而无锡地产蔬菜的上市高峰一般出现在5月中旬-6月中旬。去年直到6月初时,本地菜的上市量才突破了400吨,这一波上市高峰一直持续到6月下旬梅雨季到来后,才逐渐“退”下来。

3月底时无锡每天的地产菜上市量为300多吨,随后一直攀升。特别是“五一”小长假期间持续了几天的“高温天”,十分适宜蔬菜生长,加上3月底4月初“补种”的那茬菜正巧“踩”着这个点上市,这使得五一过后地产菜的上市量激增。就在一周前,地产蔬菜日上市量突然冲高,6日、7日达到了430-440吨左右,这波高峰随后持续了四五天时间。气温升高后,全国范围内出现了蔬菜集中上市的情况,进一步拉低了菜价。

目前,整个无锡蔬菜批发市场的蔬菜日交易量也达到了2300吨,同样也比去年同期增长了15%。“上市量、成交量都创下历史新高!”尤勇分析原因认为,主要还

是受天气影响,蔬菜上市高峰提前到来,菜多价钱便宜,刺激了市民的餐桌消费。

量大价贱自然不会高。纵观全国,近期的菜价都十分亲民。统计显示,近两天本地菜批发均价仅1.1元/斤,而去年同期的均价要达到2.2-2.3元/斤,是目前菜价的一倍。而一个月前,地产蔬菜批发均价也要到1.7-1.8元/斤。在天惠超市,零售价每斤七八毛的蔬菜就有好几个品种:细菜、毛白菜、生菜、蚕豆等。记者注意到,在天惠超市内,苏北蚕豆零售价每斤0.75元/斤。据了解,受气温偏高的影响,今年苏北蚕豆下市时间

可能会比往年略早。估计再过一个礼拜左右就会落市了。“往年基本上25、26日左右下市!”尤勇证实说,蚕豆销量跟去年同期基本持平,日交易量为200吨。批发价也要比去年同期便宜0.1元/斤。

在业内人士看来,近一周的地产蔬菜上市量“过大”了,接下来会逐渐“收缩”。“今天已经有点苗头了!”尤勇介绍说,最近两天的上市量略有回落,每天400吨出头。菜价也略有回升,地产菜批发价为1.2元/斤左右。在业内人士看来,近期的蔬菜价格便宜得有些“离谱”,毕竟菜贱伤农,略有上涨也是正常的。



5月12日,市民在天惠超市购买蔬菜。(还月亮 摄)

2年前的就诊病历完好保存

静脉曲张及下肢肿痛破患者全程管理

“2年前的病历及每一次治疗都有详细记录,还有治疗的照片。”近日到3个上海名医自己开的医院一易可中医院奚氏脉管中心就诊的谈先生特别惊讶,就诊时中心主任朱成河打开了他之前的病历,这样全程管理的医院真不多见。

2年前,左腿静脉曲张的谈先生术后溃破,进行“奚氏清法”治疗,至今未复发。2年来,每隔半年会接到该院电话,叮嘱不要用热水泡脚,多平躺练习骑自行车动作等。这次右腿肿胀告诉朱成河,立即安排他就诊。

朱成河说,该院创始人之一、上海曙光医院周围血管科主任柳国斌团队组织的《三泵加压循环治疗体系治疗瘀血阻络型下肢静脉功能不全的临床观察》论文发表后,柳国斌要求科室对论文中跟踪3年的80例静脉曲张伴肿痛痒黑烂患者继续全程管理。目前,中心已全部管控起来了。现在柳国斌要求,对每个静脉曲张术后复发、老烂脚、丹毒、脉管炎、糖尿病足、动脉硬化闭塞症、血管炎、慢性淋巴水肿等患者都要管起来,他强调这些病症患者一定要看脉管病专科。周六上午,柳国斌为病友服务。

(江南)



购彩者参与热情高涨 大乐透9.9亿大派奖火热进行

随着5月6日北京体彩的开市,全国31个省(区、市)体彩均已全面复市。正在火热进行的体彩大乐透9.9亿大派奖活动,为全国各地体彩实体店全面推进复工复产增添了“新动力”。派奖活动开始后,体彩实体店内的热销场景再次出现,购彩者参与活动、助力公益的热情高涨,畅享派奖带来的欢乐与惊喜。派奖第二期,大乐透单期发行量和公益金筹集金额双双创下新高,派奖活动为唤醒彩市往日的生机加油助力!



“幸运奖”亲民普惠! 购彩者欢乐中奖

幸运奖派奖总金额高达4.9亿元,覆盖二至九等奖。派奖活动开始以来,购彩者会发现,自己手中的大乐透彩票的宣传栏会随机多出几种字样——“×2倍”“×1.6倍”“幸运奖3元”“谢谢您”,根据不同的字样获得相应的派奖权益。这种创新、普惠的“幸运奖”派奖形式,为众多购彩者送去了欢乐与惊喜。

参与门槛低(只需采用追加投注)、受益面广、趣味性强的“幸运奖”派奖,正吸引越来越多的购彩者参与其中,体验中奖乐趣、分享派奖欢乐。

第20030期,“幸运奖”派奖送出2136万元。全国约有376万人次的购彩者,分享了幸运奖派奖的乐趣。第20031期,“幸运奖”派奖送出1806万元。全国约有330万人次的购彩者,分享了幸运奖派奖的乐趣。前两期派奖结束后,“幸运奖”派奖奖金

余额为4.5亿元。加油中国,光芒焕新!购彩者每花2元钱购买1注体彩大乐透,就有0.72元成为彩票公益金,广泛用于全民健身、竞技体育、补充社会保障基金、扶贫济困、医疗救助、教育助学等。体彩大乐透在助力购彩者收获幸运、为生活添彩的同时,也为体育事业和社会公益事业助力,为中国加油!中国体育彩票更多惊喜值得期待,更多活动等你参与,就在这个朝气蓬勃的五月里,不见不散。(苏彩)

史上最强派奖! 助力体彩实体店复工复产

今年的9.9亿大派奖活动,是大乐透史上力度最强的一次派奖活动。一等奖派奖金额高达5亿元,每期派送2000万元,持续时间约25期;幸运奖派奖金额高达4.9亿元,覆盖二至九等奖奖项。

本次力度空前的派奖活动不仅受到购彩者的热捧,也提振了代销者的信心,助力了全国各地体彩实体店的复工复产。

头奖给力,两期开出13注一等奖

自第20030期(4月29日开奖)派奖活动正式启动以来,在已经开奖的第20030期、20031期,分别中出6注一等奖和7注一等奖,两期共中出13注一等奖,共计分享了4000万元的一等奖派奖奖金。值得一提的是,由于本次派奖活动的参与条件是“追加投注”,所以采用追加投注的一等奖奖金未追加的一等奖奖金金额高出不少。第20030期,派奖首期迎来“开门红”,共中出6注一等奖,其中4注采用了追加投注,单注

来自江西赣州的体彩代销者龙海龙说:“这次9.9亿大派奖对体彩实体店意义重大。我的店刚开不久,店面又不临街,希望本次派奖活动能够提升实体店的影响力,如果能够出现大奖就更好了!”朴实的话语间,道出了大多数代销者的心声。受疫情的影响,彩票市场低迷,这次大乐透的派奖活动,是一次重拾代销者信心的

奖金高达2128万元(含904万余元基本投注奖金+277万余元基本投注派奖奖金+723万余元追加奖金+222万余元追加派奖奖金),比当期基本投注的一等奖,约多出了1224万元奖金。当期通过3.36亿元的全国发行量,为国家筹集彩票公益金1.21亿元。

第20031期,派奖第二期,大乐透开出7注一等奖,其中4注采用了追加投注,单注奖金高达2284万元(含991万余元基本投注奖金+277万余元基本投注派奖奖金+793万余元追加奖

机会。来自广西南宁的一位体彩实体店代销者说:“活动太给力了!前段时间受疫情影响,很多购彩者都不便到店购彩,难得有这么大力度的派奖活动,着实给参与活动的购彩者带来了久违的欢乐与惊喜。一些平时很少买彩票的,看到派奖信息后也纷纷进店购买,人流量比平时多了很多。”

金+222万余元追加派奖奖金),比当期基本投注一等奖,约多出了1293万元奖金。当期通过3.48亿元的全国发行量,为国家筹集彩票公益金1.25亿元,发行量和单期筹集公益金数额双双创下历史新高。

总额5亿元的一等奖派奖,每期派送2000万元,追加投注后,单注派送奖金封顶1800万元,3元最高可中3600万元。需要注意的是,此次派奖只针对追加投注开展,所以要想分享史上最强派奖的精彩和乐趣,记得购彩时要追加哦。